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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c63_644527.htm 单项选择题1．在《建筑基坑支

护技术规程》(JGJ120-1999)中，对于基坑支护结构承载能力

极限状态作出了相应的规定，下列( )种提法是不符合规定的

。 A．支护结构超过最大承载能力 B．土体失稳百考试题C．

过大变形导致支护结构或基坑周边破坏 D．支护结构变形已

妨碍地下结构施工 2．设沿海地区饱和软黏土地基中一基坑

深15m，且由于场地限制，基坑只能竖直或接近竖直开挖，

下列( )基坑支护方式最合适。 A．桩锚结构 B．地下连续墙加

内支撑 C．悬臂式护坡桩来源:百考试题网D．土钉支护 3．其

他条件相同时，对于悬臂式钢板桩和悬臂式钢筋混凝土灌注

桩所受基坑外侧的土压力，实测的结果应当是( )。 A．钢板

桩所受的土压力更大，因为钢材的强度高于混凝土的强度 B

．混凝土桩所受的土压力更大，因为混凝土桩的变形更小 C

．钢板桩所受的土压力更大，因为钢板桩的变形(位移)比混

凝土桩的更大 D．混凝土桩所受的土压力更大，因为混凝土

的弹性模量小于钢材的弹性模量 4．其他条件不变，挡土墙

后无黏性土的内摩擦角增大，则墙后的土压力( )。 A．主动

土压力减小，被动土压力增大 B．主动土压力增大，被动土

压力减小 C．主动土压力增大，被动土压力增大 D．主动土

压力减小，被动土压力减小 5．（略） 6．土中基坑采取直立

悬臂式支护结构时，作用在支护结构上的最大弯矩点将位于

下列( )个部位。 A．基坑底面以上 B．基坑底面以下 C．基坑

底面处 D．以上三种情况都可能 7．利用《建筑基坑支护技术



规程》(JGJ120-1999)规定的方法计算出的土压力结果与按照

朗肯土压力理论计算的结果不同之处为( )。 A．土压力系数

的计算方法 B．基坑开挖面以上的土压力分布图 C．基坑开

挖面以下的主动土压力分布图 D．基坑开挖面以下的被动土

压力分布图 8．基坑支护结构设计时，按《建筑基坑支护技

术规程》(JGJ120-1999)对基坑外侧水平荷载标准值进行计算

时，下列叙述不正确的是( )。 A．可按当地可靠经验确定 B．

对于碎石土和砂土，计算点位于地下水位以上和以下时应区

别对待 C．当计算出的基坑开挖面以上水平荷载标准值小于

零时，应取为零 D．计算中使用的强度参数由直接剪切试验

确定 9．（略） 10．影响作用于支护结构上的土压力大小和

分布规律的因素很多，下列说法哪一项是不正确的( )。 A．

不同土类中的侧向土压力差异很大 B．土压力强度的大小与

支护结构的刚度有关 C．土压力计算参数(γ、c、φ等)带有

一定的随机性 D．土压力的大小和分布是随开挖过程逐步形

成的，与其他施工效应无关 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


